
Obecné  zastupiteľstvo   obce Košická  Belá

Zápisnica  zo  19.  zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Košická Belá
konaného dňa  9. apríla 2026

Prítomní:
Starosta obce: Ing. Jozef Petkač 
Poslanci: Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbet Béreš,  Gabriel Daniel,

Bc Michal Rzuhovský
Kontrolórka obce:      Ing. Terézia Gregorovičová
Prítomní občania:      viď prezenčná listina

Neprítomní poslanci: Ing. Jozef Bačko, Patrícia Gregorovičová, Štefan Plichta

Program zasadnutia - návrh:

1)   Otvorenie ( overovatelia, zapisovateľ, uznášaniaschopnosť ) 
2)   Schválenie  návrhu programu
3)   Realizácie investície projektu: Modernizácia obecného úradu a kultúrneho domu
      v obci Košická Belá – návrh na schválenie
4)   Realizácie investície projektu: Obstaranie traktora s príslušenstvom pre obec
      Košická Belá – návrh na schválenie
5)   Záver

K bodu 1  -    Otvorenie ( overovatelia, zapisovateľ, uznášaniaschopnosť ) 

Starosta  obce  privítal  prítomných.  Konštatoval,  že  obecné  zastupiteľstvo  je
uznášaniaschopné. Určil overovateľov zápisnice:  Bc. Róbet Béreš a Bc. Michal Rzuhovský, 
zapisovateľa:  Mgr. Pavol Bačko.

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá  v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.:

A.  berie na vedomie
overovateľov  zápisnice:  Bc. Róbet Béreš a Bc. Michal Rzuhovský
zapisovateľa:  Mgr. Pavol Bačko;
B.  konštatuje, 
že je uznášania schopné.

Hlasovanie : 
ZA   :   4 –  Mgr. Pavol Bačko,  Bc. Róbet Béreš, Gabriel Daniel,  Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  3
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K  bodu 2 –   Schválenie  návrhu programu

Starosta  obce  predložil  na  schválenie  návrh  programu  19.  zasadnutia  obecného
zastupiteľstva  (ďalej  len  “OZ”).  Požiadal  poslancov  o  predloženie  návrhov  na  doplnenie
bodov programu zasadnutia. O doplnenie bodu programu  nikto z prítomných nepožiadal.

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.
schvaľuje:  

Program 19. zasadnutia OZ obce Košická Belá, konaného dňa 09.04.2026
1)   Otvorenie (overovatelia, zapisovateľ, uznášaniaschopnosť) 
2)   Schválenie  návrhu programu
3)   Realizácie investície projektu: Modernizácia obecného úradu a kultúrneho domu
      v obci Košická Belá – návrh na schválenie
4)   Realizácie investície projektu: Obstaranie traktora s príslušenstvom pre obec
      Košická Belá – návrh na schválenie
5)   Záver

Hlasovanie : 
ZA   :   4 –  Mgr. Pavol Bačko,  Bc. Róbet Béreš, Gabriel Daniel,  Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  3

K  bodu  3  -      Realizácie investície projektu: Modernizácia obecného úradu a kultúrneho       
                            domu v obci Košická Belá – návrh na schválenie

Starosta  obce  oboznámil  prítomných  s  tým,  že  obec  chce  modernizovať  priestory
obecného úradu a kultúrny dom prostredníctvom dotácie  z Enviromentálneho fondu. Pred
podaním žiadosti o dotáciu je potrebné schváliť realizáciu investície na tento projekt a tiež
spoluúčasť obce na financovaní projektu.

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.
schvaľuje:

1.    realizáciu investície: Modernizácia obecného úradu a kultúrneho domu v obci Košická
       Belá (ďalej len „Projekt“) vo výške 453 020,89 EUR;
2.    prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 430 369,85 EUR (v súlade s bodom
       č. 1) na financovanie Projektu;
3.    zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie
      Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 
       spolufinancovanie Projektu; a ďalších neoprávnených nákladov;
4.    návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.

Hlasovanie : 
ZA   :   4 –  Mgr. Pavol Bačko,  Bc. Róbet Béreš, Gabriel Daniel,  Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  3
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K  bodu  4    -        Realizácie investície projektu: Obstaranie traktora s príslušenstvom pre obec
                           Košická Belá – návrh na schválenie

           Starosta oboznámil prítomných s tým, že obec chce obstarať traktor s príslušenstvom,
prostredníctvom  dotácie  z  Enviromentálneho  fondu.  Pred  podaním  žiadosti  o dotáciu  je
potrebné schváliť realizáciu investície na tento projekt a tiež spoluúčasť obce na financovaní
projektu.

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá 
v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.:
schvaľuje:
1.   realizáciu investície: Obstaranie traktora s príslušenstvom pre obec Košická Belá (ďalej

len „Projekt“) vo výške  45 992,03 EUR;
2.    prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40 000,00 EUR (v súlade s bodom

č. 1) na financovanie Projektu;
3.   zabezpečenie  finančných  prostriedkov  z vlastných  zdrojov  obce  na  spolufinancovanie

Projektu a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na
spolufinancovanie Projektu a ďalších neoprávnených nákladov;

4.    návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.
 
Hlasovanie : 
ZA   :   4 –  Mgr. Pavol Bačko,  Bc. Róbet Béreš, Gabriel Daniel,  Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  3

K  bodu  5   –   Záver

     Starosta obce  poďakoval prítomným za účasť

Zapísal: Mgr. Pavol Bačko

Overovatelia zápisnice:    

Bc. Róbert Bereš                …...................................

Bc. Michal Rzuhovský       .......................................

Ing. Jozef  Petkač
                                           starosta obce 
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